

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Τι... εκπροσωπεί η υφαλοκρηπίδα μας την οποία διαεκδικούν οι Τουρκαλάδες

**ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ** πάνε να μας φάνε την υφαλοκρηπίδα μας κι εμείς έχουμε - τουρκιστί - το χαβά μας με κακουργηματικούς εορτασμούς της εξέγερσης του Πολυτεχνείου! Όπου - ευτυχώς - εφέτος είχαμε και κάμπουσες συλλήψεις και μισή ντουζίνα παραπομπές σε δίκη με κατηγορούμενους για κακουργήματα.

**ΑΝΑΡΩΤΙΕΜΑΙ, όπως και εκατομμύρια συνέλληνες:** ως πότε αυτά τα πανεπιστημιακά άσυλα θα διατηρούνται ανέγγιχτα από το Νόμο και τα όργανά του, χρησιμοποιούμενα ως εργαστήρια εγκληματικών κατασκευών, φωλιές εμπορίου ναρκωτικών και καταστρεπτικών εξορμήσεων. Που αυξάνονται και πληθύνονται και μένουν ατιμώρητες εσαεί...

**ΑΛΛΑ ΑΣ Τ' ΑΦΗΣΟΥΜΕ** αυτά κι ας επιστρέψουμε στις υφαλοκρηπίδες μας που με την μη αναγνώρισή τους οι Τουρκαλάδες είναι σαν να καταργούν - όπως πολύ σωστά γράφτηκε τόσο την Κύπρο μας, όπως και τρία ελληνικά νησιά: Ρόδο, Κάρπαθο και την Μεγαλόνησό μας Κρήτη.

**ΓΙΑ Ν' ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΜΕ** όμως τι σημαίνει υφαλοκρηπίδα και η μη αναγνώρισή της είναι σαν να λέμε ότι εκεί που τελειώνει μια νησιωτική στεριά μας, έρχεται ένας Τουρκαλάς ρίχνει κάθετα μια τεράστια καγκελόπορτα ως το βυθό (που μπορεί στην ακτή να φτάνει μόνο μερικούς πόντους) και μας λέει: Από εδώ και πέρα τίποτα δεν σας ανήκει!

**Η ΥΦΑΛΟΚΡΗΠΙΔΑ, Όπως από χρόνια**

γνωρίζω διαβάζοντας τις σχετικές περιγραφές είναι τμήμα του βυθού της θάλασσας που αρχίζει από την ακτή και



προχωρά, συνήθως κατηφορίζοντας, μέχρι το σημείο που διακόπτεται απότομα, σαν να φτάνει σε γκρεμό με το απότομο βάθος.

**ΥΠΑΡΧΟΥΝ** κι ακόμα πιο λεπτομερείς περιγραφές, αλλά εκείνο που πρέπει τόσο εμείς, όσο και ΟΙ ΑΛΛΟΙ να γνωρίζουν, χονδρικά, είναι ότι η ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ της στεριάς δεν τελειώνει στην ακρογιαλιά, αλλά προχωρεί υποβρυχίως αρκετά πιο πέρα ορίζοντας και τα όσα εμπεριέχονται στα υποθαλάσσια διαμερίσματα της ιδιοκτησίας!

**ΜΙΑΣ ιδιοκτησίας** που δεν αναγνωρίζεται από τους... αγαπητούς γειτόνους μας, οι οποίοι κατοικούν απέναντί μας, ως ιδιοκτήτες των εδαφών που κατείχαν οι Αρχαίοι πρόγονοί μας, και στα οποία κατοικούσαν χριστιανοί παππούδες μας, μέχρι εκατό χρόνια πίσω.

**ΕΙΝΑΙ ΟΜΩΣ ΒΛΕΠΕΤΕ** κι αυτό το επιχείρημα που επιστρατεύουν αξιωματούχοι της Τουρκίας παραπέμποντας τις ελληνικές διαμαρτυρίες στο **ΓΕΓΟΝΟΣ** ότι ο σημερινός Έλληνας Πρωθυπουργός έχει δηλώσει ευθαρσώς ότι **Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΥΝΟΡΑ**. Γιατί λοιπόν να έχει ο βυθός της; **Οπότε μπήτε ΧΙΛΙΟΙ** (κι όχι σκύλοι) **κι αλέστε**. Περιμένοντας να ξαναβγεί κανένας Πάγκαλος για να πεί όλοι μαζί τα... φάγαμε.



## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΣ ΤΟΥ ΓΟΥΗΚΕΝΤ

**ΠΟΛΛΑ** και ενδιαφέροντα τα όσα έγιναν στη διάρκεια των ομογενειακών εκδηλώσεων του γουηκέντ με πρώτη και καλύτερη την βραδιά της ΟΕΕΓΑ το Σάββατο όπου προσήλθαν αρκετοί για να γεμίσει απ' άκρου εις άκρον η αίθουσα του στο ROXY κι ανάμεσά τους πάρα πολλά επίσημα ονόματα. Λεπτομέρειες και φωτογραφίες θα δημοσιευθούν σε προσεχή έκδοση, αλλά σήμερα θα φιλοξενήσουμε την ομιλία της κας Ειρήνης Ανέστη, Προέδρου της ΟΕΕΓΑ, ομιλία η οποία μας εντυπωσίασε για την περιεκτικότητα της και την συντομία της, που θάπρεπε ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ όλοι οι ομιλούντες σε ομογενειακές εκδηλώσεις, Ιδιαίτερα όσοι απειραντολογούν κάνοντας να υποφέρουν όσοι τους ακούν!

**ΕΙΠΕ** λοιπόν η κα Ανέστη τα εξής: *Επίσημοι προσκεκλημένοι, Φίλες και Φίλοι της ΟΕΕΓΑ, Έχω τη χαρά και την τιμή να σας καλωσορίσω στην ετήσια επίσημη εκδήλωσή μας, προς υποστήριξη του έργου των επιστημόνων για την εξεύρεση της θεραπείας όλων των μορφών του παιδικού καρκίνου, στο ωραίο περιβάλλον που μας προσφέρει ο άξιος οικοδεσπότης κύριος Μούγιος.*

*Η παρουσία όλων σας εδώ με συγκινεί ιδιαίτερα, γιατί είναι γνωστό πως η αποψινή μας συγκέντρωση Δέν Είναι μόνο διασκέδαση, αλλά είναι και ευθύνη.*

*Οι γυναίκες της ΟΕΕΓΑ θεωρούμε πως είναι ευθύνη όλων μας να κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας, ώστε όλα τα παιδιά να σωθούν από τον καρκίνο, να βρουν την υγεία τους, να μεγαλώσουν και να*

*τα χαίρονται οι οικογένειές τους. Έχει γίνει μεγάλη πρόοδος και σήμερα εβδομήντα πέντε τοις εκατό των παιδιών σώζονται. Πιστεύουμε πως σύντομα ο παιδικός καρκίνος θα ανήκει στο παρελθόν για όλα τα παιδιά. Η σχέση και η άσπογη συνεργασία της ΟΕΕΓΑ με το κοινό μας είναι μια ιερή υπόθεση, για την οποία εγώ και το Συμβούλιο μας σας ευχαριστούμε με όλη μας την καρδιά. Σας εύχομαι να περάσετε μια όμορφη βραδιά απόψε. Ειρήνη Ανέστη ΟΑΜ Πρόεδρος ΟΕΕΓΑ*

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί επίσης ότι και σ' αυτή την Ετήσια Εκδήλωση της ΟΕΕΓΑ συγκεντρώθηκε ένα σημαντικό ποσό που προσφέρθηκε στο ταμείο των συνεχιζόμενων ερευνών θεραπείας του Παιδικού Καρκίνου. Χάρη στις

οποίες ως τώρα σώζονται σχεδόν 80% προσβαλλόμενα παιδιά.

**ΕΝ ΤΑΧΕΙ Θ'** αναφέρουμε επίσης ότι η εκδήλωση ενός εκ των δύο Αθηναϊκών Συλλόγων το απόγευμα της Κυριακής στην Κυπριακή Κοινότητα, προσέλκυσε παλιούς αστέρες του ποδοσφαίρου και απέφερε \$2000 για το "Χαμόγελο του Παιδιού"

**ΑΣΦΥΚΤΙΚΑ ΓΕΜΑΤΗ** ήταν το βράδυ της Κυριακής η αίθουσα της Παμμακεδονικής, όπου Ειρήνη Βικάντιος και ο Νάθαν Πυλαρινός με τους πανάξιους συνεργάτες τους πρόσφεραν στους τυχερούς προσελθόντες μια υπέροχη μουσική απόλαυση με ερμηνείες αξέχαστων τραγουδιών της Μαίρης Λίντα και Μανώλη Χιώτη, χειροκροτούμενοι συνεχώς!